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FLUMilog
Interface graphique v.5.4.0.5

Outil de calculV5.4

Flux Thermiques
Détermination des distances d'effets

 Utilisateur :

 Société :

 Nom du Projet :

 Cellule :

 Commentaire :

 Création du fichier de données d'entrée :

 Date de création du fichier de résultats :

              FGM

              Evolutys

              PESCANOVA_CF_et_Salle_carrelee_1

              Generalisee

              

        07/12/2020 à15:16:11avec l'interface graphique v. 5.4.0.5

        7/12/20

Page1
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FLUMilogPESCANOVA_CF_et_Salle_carrelee_1

I. DONNEES D'ENTREE :
Donnée Cible

Hauteur de la cible :            m1,8
Données murs entre cellules

REI C1/C2 :         min1

Géométrie Cellule1
Coin 1 Coin 2

Coin 3Coin 4

Nom de la Cellule :Cellule n°1

                 Longueur maximum de la cellule (m)

                    Largeur maximum de la cellule (m)

                    Hauteur maximum de la cellule (m)

                                                                    Coin 1

                                                                    Coin 2

                                                                    Coin 3

                                                                    Coin 4

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

35,0

22,7

6,5

non tronqué

non tronqué

non tronqué

non tronqué

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Hauteur complexe

1 2 3

 L (m) 0,0 0,0 0,0

 H (m) 0,0 0,0 0,0

 H sto (m) 0,0 0,0 0,0

Toiture
Résistance au feu des poutres (min)

Résistance au feu des pannes (min)

Matériaux constituant la couverture

Nombre d'exutoires

Longueur des exutoires (m)

Largeur des exutoires (m)

15

15

metallique multicouches

4

1,8

1,8
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FLUMilogPESCANOVA_CF_et_Salle_carrelee_1

Parois de la cellule : Cellule n°1

Paroi P1 Paroi P2 Paroi P3 Paroi P4
Composantes de la Paroi

Structure Support
Nombre de Portes de quais

Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Monocomposante

Poteau Acier

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Panneaux sandwich-polyurethane

15

1

1

1

Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Poteau Acier

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Panneaux sandwich-polyurethane

15

1

1

1

Monocomposante

Poteau Acier

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Panneaux sandwich-polyurethane

15

1

1

1

P1

P2

P3

P4

Cellule n°1
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FLUMilogPESCANOVA_CF_et_Salle_carrelee_1

Stockage de la cellule : Cellule n°1

Nombre de niveaux

Mode de stockage

3

Rack

Dimensions

Longueur de stockage

Déport latéral A

Déport latéral B

Longueur de préparation

Longueur de préparation

α

β

Hauteur maximum de stockage

Hauteur du canton

Ecart entre le haut du stockage et le canton

m

m

m

m

m

m

m

m

15,6

0,5

0,5

0,5

6,6

5,5

0,0

1,0

Stockage en rack

Sens du stockage

Nombre de double racks

Largeur d'un double rack

Nombre de racks simples

Largeur d'un rack simple

Largeur des allées entre les racks

dans le sens de la paroi 2

2

5,6

2

2,8

5,7

m

m

m

m

Palette type de la cellule Cellule n°1

Dimensions Palette

Longueur de la palette :

Largeur de la palette :

Hauteur de la palette :

Volume de la palette :

Nom de la palette :

3,9

0,8

1,5

4,7

crevettes

m

m

m

m3

Poids total de la palette :  kg0,0

Composition de la Palette (Masse en kg)

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0
Données supplémentaires

Durée de combustion de la palette :
Puissance dégagée par la palette :

25,0
750,0

min
kW
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FLUMilogPESCANOVA_CF_et_Salle_carrelee_1

I. DONNEES D'ENTREE :
Donnée Cible

Hauteur de la cible :            m1,8

Géométrie Cellule2
Coin 1 Coin 2

Coin 3Coin 4

Nom de la Cellule :Cellule n°2

                 Longueur maximum de la cellule (m)

                    Largeur maximum de la cellule (m)

                    Hauteur maximum de la cellule (m)

                                                                    Coin 1

                                                                    Coin 2

                                                                    Coin 3

                                                                    Coin 4

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

40,3

24,5

6,5

tronqué en diagonale

non tronqué

non tronqué

non tronqué

8,1

9,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Hauteur complexe

1 2 3

 L (m) 0,0 0,0 0,0

 H (m) 0,0 0,0 0,0

 H sto (m) 0,0 0,0 0,0

Toiture
Résistance au feu des poutres (min)

Résistance au feu des pannes (min)

Matériaux constituant la couverture

Nombre d'exutoires

Longueur des exutoires (m)

Largeur des exutoires (m)

15

15

metallique multicouches

4

1,8

1,8
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FLUMilogPESCANOVA_CF_et_Salle_carrelee_1

Parois de la cellule : Cellule n°2

Paroi P1 Paroi P2 Paroi P3 Paroi P4
Composantes de la Paroi

Structure Support
Nombre de Portes de quais

Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Monocomposante

Poteau Acier

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Panneaux sandwich-polyurethane

15

1

1

1

Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Poteau Acier

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Panneaux sandwich-polyurethane

15

1

1

1

Monocomposante

Poteau Acier

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Panneaux sandwich-polyurethane

15

1

1

1

P1

P2

P3

P4
P5

Cellule n°2
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FLUMilogPESCANOVA_CF_et_Salle_carrelee_1

Parois de la cellule :Cellule n°2(suite)

Composantes de la Paroi
Structure Support

Nombre de Portes de quais
Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Paroi P5
Monocomposante

Poteau Acier

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Panneaux sandwich-polyurethane

15

1

1

1

P1

P2

P3

P4
P5

Cellule n°2
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FLUMilogPESCANOVA_CF_et_Salle_carrelee_1

Stockage de la cellule : Cellule n°2

Nombre de niveaux

Mode de stockage

3

Rack

Dimensions

Longueur de stockage

Déport latéral

Déport latéral

Longueur de préparation A

Longueur de préparation B

α

β

Hauteur maximum de stockage

Hauteur du canton

Ecart entre le haut du stockage et le canton

m

m

m

m

m

m

m

m

30,0

6,0

0,5

5,3

5,0

5,5

0,0

1,0

Stockage en rack

Sens du stockage

Nombre de double racks

Largeur d'un double rack

Nombre de racks simples

Largeur d'un rack simple

Largeur des allées entre les racks

dans le sens de la paroi 1

1

4,8

2

2,4

4,2

m

m

m

m

Palette type de la cellule Cellule n°2

Dimensions Palette

Longueur de la palette :

Largeur de la palette :

Hauteur de la palette :

Volume de la palette :

Nom de la palette :

2,4

0,8

1,5

2,9

crevettes

m

m

m

m3

Poids total de la palette :  kg0,0

Composition de la Palette (Masse en kg)

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0
Données supplémentaires

Durée de combustion de la palette :
Puissance dégagée par la palette :

25,0
750,0

min
kW
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FLUMilogPESCANOVA_CF_et_Salle_carrelee_1

Merlons

Vue du dessus1 2

(X1;Y1) (X2;Y2)

Coordonnées du premier point Coordonnées du deuxième point

Merlon n° Hauteur (m) X1 (m) Y1 (m) X2 (m) Y2 (m)

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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FLUMilogPESCANOVA_CF_et_Salle_carrelee_1

II. RESULTATS :
Départ de l'incendie dans la cellule  : Cellule n°1

Durée de l'incendie dans la cellule : Cellule n°1 min47,0

Durée de l'incendie dans la cellule : Cellule n°2 min53,0

Distance d'effets des flux maximum

Flux (kW/m²)
3     5     8    12    15    16    20

Avertissement: Dans le cas d'un scénario de propagation, l'interfacede calcul Flumilog ne vérifie pas la cohérence
entre les saisies des caractéristiques des parois de chaque cellule et la saisie de tenue au feu des
parois séparatives indiquée en page 2 de la note de calcul.

Pour information : Dans l'environnement proche de la flamme,le transfert convectif de chaleur ne peut être négligé.
Il est donc préconisé pour de faibles distances d'effets comprises entre 1 et 5 m de retenir une
distance d'effets de 5 m et pour celles comprises entre 6 m et 10 m de retenir 10 m.



FLUMilog
Interface graphique v.5.4.0.5

Outil de calculV5.4

Flux Thermiques
Détermination des distances d'effets

 Utilisateur :

 Société :

 Nom du Projet :

 Cellule :

 Commentaire :

 Création du fichier de données d'entrée :

 Date de création du fichier de résultats :

              FGM

              Evolutys

              PESCANOVA_emballages_local1_Constantine_1

              emballages

              

        07/12/2020 à14:00:19avec l'interface graphique v. 5.4.0.5

        7/12/20

Page1



Page 2

FLUMilogPESCANOVA_emballages_local1_Constantine_1

I. DONNEES D'ENTREE :
Donnée Cible

Hauteur de la cible :            m-2,5

Géométrie Cellule1
Coin 1 Coin 2

Coin 3Coin 4

Nom de la Cellule :Cellule n°1

                 Longueur maximum de la cellule (m)

                    Largeur maximum de la cellule (m)

                    Hauteur maximum de la cellule (m)

                                                                    Coin 1

                                                                    Coin 2

                                                                    Coin 3

                                                                    Coin 4

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

49,4

17,2

3,7

tronqué en équerre

non tronqué

non tronqué

non tronqué

4,6

16,4

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Hauteur complexe

1 2 3

 L (m) 0,0 0,0 0,0

 H (m) 0,0 0,0 0,0

 H sto (m) 0,0 0,0 0,0

Toiture
Résistance au feu des poutres (min)

Résistance au feu des pannes (min)

Matériaux constituant la couverture

Nombre d'exutoires

Longueur des exutoires (m)

Largeur des exutoires (m)

15

15

metallique multicouches

8

1,4

1,4
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FLUMilogPESCANOVA_emballages_local1_Constantine_1

Parois de la cellule : Cellule n°1

Paroi P1 Paroi P2 Paroi P3 Paroi P4
Composantes de la Paroi

Structure Support
Nombre de Portes de quais

Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Monocomposante

Autostable

0

0,0

3,7

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

P1

P2

P3

P4
P5

P6

Cellule n°1
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FLUMilogPESCANOVA_emballages_local1_Constantine_1

Parois de la cellule :Cellule n°1(suite)

Composantes de la Paroi
Structure Support

Nombre de Portes de quais
Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Paroi P5
Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Paroi P6
Monocomposante

Autostable

1

0,9

2,1

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

P1

P2

P3

P4
P5

P6

Cellule n°1
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FLUMilogPESCANOVA_emballages_local1_Constantine_1

Stockage de la cellule : Cellule n°1

Mode de stockage Masse

Dimensions

Longueur de préparation A

Longueur de préparation B

Déport latéral

Déport latéral

α

β

Hauteur du canton m0,0

Stockage en masse

m

m

m

m

0,1

0,1

0,1

0,1

Nombre d'îlots dans le sens de la longueur

Nombre d'îlots dans le sens de la largeur

Largeur des îlots

Longueur des îlots

Hauteur des îlots

Largeur des allées entre îlots

2

2

7,5

23,6

1,5

2,0

m

m

m

m

Palette type de la cellule Cellule n°1

Dimensions Palette

Longueur de la palette :

Largeur de la palette :

Hauteur de la palette :

Volume de la palette :

Nom de la palette :

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Palette type 1510 Poids total de la palette : Par défaut

Composition de la Palette (Masse en kg)

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0
Données supplémentaires

Durée de combustion de la palette :
Puissance dégagée par la palette :

45,0 min
Adaptée aux dimensions de la palette

Rappel : les dimensions standards d'une Palette type 1510 sont de 1,2 m * 0,8 m x 1,5 m, sa puissance est de 1525,0 kW
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FLUMilogPESCANOVA_emballages_local1_Constantine_1

Merlons

Vue du dessus1 2

(X1;Y1) (X2;Y2)

Coordonnées du premier point Coordonnées du deuxième point

Merlon n° Hauteur (m) X1 (m) Y1 (m) X2 (m) Y2 (m)

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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FLUMilogPESCANOVA_emballages_local1_Constantine_1

II. RESULTATS :
Départ de l'incendie dans la cellule  : Cellule n°1

Durée de l'incendie dans la cellule : Cellule n°1 min69,0

Distance d'effets des flux maximum

Flux (kW/m²)
3     5     8    12    15    16    20

Pour information : Dans l'environnement proche de la flamme,le transfert convectif de chaleur ne peut être négligé.
Il est donc préconisé pour de faibles distances d'effets comprises entre 1 et 5 m de retenir une
distance d'effets de 5 m et pour celles comprises entre 6 m et 10 m de retenir 10 m.
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Outil de calculV5.4

Flux Thermiques
Détermination des distances d'effets

 Utilisateur :

 Société :

 Nom du Projet :

 Cellule :

 Commentaire :

 Création du fichier de données d'entrée :

 Date de création du fichier de résultats :

              FGM

              Evolutys

              PESCANOVA_emballages_local1_talus_1

              emballages

              

        07/12/2020 à14:02:21avec l'interface graphique v. 5.4.0.5

        7/12/20

Page1
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FLUMilogPESCANOVA_emballages_local1_talus_1

I. DONNEES D'ENTREE :
Donnée Cible

Hauteur de la cible :            m2,5

Géométrie Cellule1
Coin 1 Coin 2

Coin 3Coin 4

Nom de la Cellule :Cellule n°1

                 Longueur maximum de la cellule (m)

                    Largeur maximum de la cellule (m)

                    Hauteur maximum de la cellule (m)

                                                                    Coin 1

                                                                    Coin 2

                                                                    Coin 3

                                                                    Coin 4

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

49,4

17,2

3,7

tronqué en équerre

non tronqué

non tronqué

non tronqué

4,6

16,4

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Hauteur complexe

1 2 3

 L (m) 0,0 0,0 0,0

 H (m) 0,0 0,0 0,0

 H sto (m) 0,0 0,0 0,0

Toiture
Résistance au feu des poutres (min)

Résistance au feu des pannes (min)

Matériaux constituant la couverture

Nombre d'exutoires

Longueur des exutoires (m)

Largeur des exutoires (m)

15

15

metallique multicouches

8

1,4

1,4
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FLUMilogPESCANOVA_emballages_local1_talus_1

Parois de la cellule : Cellule n°1

Paroi P1 Paroi P2 Paroi P3 Paroi P4
Composantes de la Paroi

Structure Support
Nombre de Portes de quais

Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Monocomposante

Autostable

0

0,0

3,7

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

P1

P2

P3

P4
P5

P6

Cellule n°1
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FLUMilogPESCANOVA_emballages_local1_talus_1

Parois de la cellule :Cellule n°1(suite)

Composantes de la Paroi
Structure Support

Nombre de Portes de quais
Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Paroi P5
Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Paroi P6
Monocomposante

Autostable

1

0,9

2,1

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

P1

P2

P3

P4
P5

P6

Cellule n°1
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Stockage de la cellule : Cellule n°1

Mode de stockage Masse

Dimensions

Longueur de préparation A

Longueur de préparation B

Déport latéral

Déport latéral

α

β

Hauteur du canton m0,0

Stockage en masse

m

m

m

m

0,1

0,1

0,1

0,1

Nombre d'îlots dans le sens de la longueur

Nombre d'îlots dans le sens de la largeur

Largeur des îlots

Longueur des îlots

Hauteur des îlots

Largeur des allées entre îlots

2

2

7,5

23,6

1,5

2,0

m

m

m

m

Palette type de la cellule Cellule n°1

Dimensions Palette

Longueur de la palette :

Largeur de la palette :

Hauteur de la palette :

Volume de la palette :

Nom de la palette :

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Palette type 1510 Poids total de la palette : Par défaut

Composition de la Palette (Masse en kg)

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0
Données supplémentaires

Durée de combustion de la palette :
Puissance dégagée par la palette :

45,0 min
Adaptée aux dimensions de la palette

Rappel : les dimensions standards d'une Palette type 1510 sont de 1,2 m * 0,8 m x 1,5 m, sa puissance est de 1525,0 kW
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Merlons

Vue du dessus1 2

(X1;Y1) (X2;Y2)

Coordonnées du premier point Coordonnées du deuxième point

Merlon n° Hauteur (m) X1 (m) Y1 (m) X2 (m) Y2 (m)

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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II. RESULTATS :
Départ de l'incendie dans la cellule  : Cellule n°1

Durée de l'incendie dans la cellule : Cellule n°1 min69,0

Distance d'effets des flux maximum

Flux (kW/m²)
3     5     8    12    15    16    20

Pour information : Dans l'environnement proche de la flamme,le transfert convectif de chaleur ne peut être négligé.
Il est donc préconisé pour de faibles distances d'effets comprises entre 1 et 5 m de retenir une
distance d'effets de 5 m et pour celles comprises entre 6 m et 10 m de retenir 10 m.
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Flux Thermiques
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I. DONNEES D'ENTREE :
Donnée Cible

Hauteur de la cible :            m-2,5

Géométrie Cellule1
Coin 1 Coin 2

Coin 3Coin 4

Nom de la Cellule :Cellule n°1

                 Longueur maximum de la cellule (m)

                    Largeur maximum de la cellule (m)

                    Hauteur maximum de la cellule (m)

                                                                    Coin 1

                                                                    Coin 2

                                                                    Coin 3

                                                                    Coin 4

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

16,2

17,5

3,7

non tronqué

non tronqué

non tronqué

non tronqué

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Hauteur complexe

1 2 3

 L (m) 0,0 0,0 0,0

 H (m) 0,0 0,0 0,0

 H sto (m) 0,0 0,0 0,0

Toiture
Résistance au feu des poutres (min)

Résistance au feu des pannes (min)

Matériaux constituant la couverture

Nombre d'exutoires

Longueur des exutoires (m)

Largeur des exutoires (m)

15

15

metallique multicouches

2

1,4

1,4
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Parois de la cellule : Cellule n°1

Paroi P1 Paroi P2 Paroi P3 Paroi P4
Composantes de la Paroi

Structure Support
Nombre de Portes de quais

Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Monocomposante

Autostable

0

0,0

3,7

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

P1

P2

P3

P4

Cellule n°1
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Stockage de la cellule : Cellule n°1

Mode de stockage Masse

Dimensions

Longueur de préparation A

Longueur de préparation B

Déport latéral

Déport latéral

α

β

Hauteur du canton m0,0

Stockage en masse

m

m

m

m

0,1

0,1

0,1

0,1

Nombre d'îlots dans le sens de la longueur

Nombre d'îlots dans le sens de la largeur

Largeur des îlots

Longueur des îlots

Hauteur des îlots

Largeur des allées entre îlots

2

2

7,7

7,0

1,5

2,0

m

m

m

m

Palette type de la cellule Cellule n°1

Dimensions Palette

Longueur de la palette :

Largeur de la palette :

Hauteur de la palette :

Volume de la palette :

Nom de la palette :

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Palette type 1510 Poids total de la palette : Par défaut

Composition de la Palette (Masse en kg)

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0
Données supplémentaires

Durée de combustion de la palette :
Puissance dégagée par la palette :

45,0 min
Adaptée aux dimensions de la palette

Rappel : les dimensions standards d'une Palette type 1510 sont de 1,2 m * 0,8 m x 1,5 m, sa puissance est de 1525,0 kW
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Merlons

Vue du dessus1 2

(X1;Y1) (X2;Y2)

Coordonnées du premier point Coordonnées du deuxième point

Merlon n° Hauteur (m) X1 (m) Y1 (m) X2 (m) Y2 (m)

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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II. RESULTATS :
Départ de l'incendie dans la cellule  : Cellule n°1

Durée de l'incendie dans la cellule : Cellule n°1 min65,0

Distance d'effets des flux maximum

Flux (kW/m²)
3     5     8    12    15    16    20

Pour information : Dans l'environnement proche de la flamme,le transfert convectif de chaleur ne peut être négligé.
Il est donc préconisé pour de faibles distances d'effets comprises entre 1 et 5 m de retenir une
distance d'effets de 5 m et pour celles comprises entre 6 m et 10 m de retenir 10 m.
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Flux Thermiques
Détermination des distances d'effets

 Utilisateur :

 Société :

 Nom du Projet :

 Cellule :

 Commentaire :

 Création du fichier de données d'entrée :

 Date de création du fichier de résultats :

              gparis

              Evolutys

              PESCANOVA_emballages_local2_talus_non_rognee_1

              

              

        07/12/2020 à17:25:48avec l'interface graphique v. 5.4.0.5

        7/12/20
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I. DONNEES D'ENTREE :
Donnée Cible

Hauteur de la cible :            m2,5

Géométrie Cellule1
Coin 1 Coin 2

Coin 3Coin 4

Nom de la Cellule :Cellule n°1

                 Longueur maximum de la cellule (m)

                    Largeur maximum de la cellule (m)

                    Hauteur maximum de la cellule (m)

                                                                    Coin 1

                                                                    Coin 2

                                                                    Coin 3

                                                                    Coin 4

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

16,2

17,5

3,7

non tronqué

non tronqué

non tronqué

non tronqué

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Hauteur complexe

1 2 3

 L (m) 0,0 0,0 0,0

 H (m) 0,0 0,0 0,0

 H sto (m) 0,0 0,0 0,0

Toiture
Résistance au feu des poutres (min)

Résistance au feu des pannes (min)

Matériaux constituant la couverture

Nombre d'exutoires

Longueur des exutoires (m)

Largeur des exutoires (m)

15

15

metallique multicouches

2

1,4

1,4
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Parois de la cellule : Cellule n°1

Paroi P1 Paroi P2 Paroi P3 Paroi P4
Composantes de la Paroi

Structure Support
Nombre de Portes de quais

Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Monocomposante

Autostable

0

0,0

3,7

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

P1

P2

P3

P4

Cellule n°1
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Stockage de la cellule : Cellule n°1

Mode de stockage Masse

Dimensions

Longueur de préparation A

Longueur de préparation B

Déport latéral

Déport latéral

α

β

Hauteur du canton m0,0

Stockage en masse

m

m

m

m

0,1

0,1

0,1

0,1

Nombre d'îlots dans le sens de la longueur

Nombre d'îlots dans le sens de la largeur

Largeur des îlots

Longueur des îlots

Hauteur des îlots

Largeur des allées entre îlots

2

2

7,7

7,0

1,5

2,0

m

m

m

m

Palette type de la cellule Cellule n°1

Dimensions Palette

Longueur de la palette :

Largeur de la palette :

Hauteur de la palette :

Volume de la palette :

Nom de la palette :

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Palette type 1510 Poids total de la palette : Par défaut

Composition de la Palette (Masse en kg)

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0
Données supplémentaires

Durée de combustion de la palette :
Puissance dégagée par la palette :

45,0 min
Adaptée aux dimensions de la palette

Rappel : les dimensions standards d'une Palette type 1510 sont de 1,2 m * 0,8 m x 1,5 m, sa puissance est de 1525,0 kW
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Merlons

Vue du dessus1 2

(X1;Y1) (X2;Y2)

Coordonnées du premier point Coordonnées du deuxième point

Merlon n° Hauteur (m) X1 (m) Y1 (m) X2 (m) Y2 (m)

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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II. RESULTATS :
Départ de l'incendie dans la cellule  : Cellule n°1

Durée de l'incendie dans la cellule : Cellule n°1 min65,0

Distance d'effets des flux maximum

Flux (kW/m²)
3     5     8    12    15    16    20

Pour information : Dans l'environnement proche de la flamme,le transfert convectif de chaleur ne peut être négligé.
Il est donc préconisé pour de faibles distances d'effets comprises entre 1 et 5 m de retenir une
distance d'effets de 5 m et pour celles comprises entre 6 m et 10 m de retenir 10 m.
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Outil de calculV5.4

Flux Thermiques
Détermination des distances d'effets

 Utilisateur :

 Société :

 Nom du Projet :

 Cellule :

 Commentaire :

 Création du fichier de données d'entrée :

 Date de création du fichier de résultats :

              gparis

              Evolutys

              PESCANOVA_emballages_local3_Constantine_1

              

              

        07/12/2020 à14:12:22avec l'interface graphique v. 5.4.0.5

        7/12/20
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I. DONNEES D'ENTREE :
Donnée Cible

Hauteur de la cible :            m-2,5

Géométrie Cellule1
Coin 1 Coin 2

Coin 3Coin 4

Nom de la Cellule :Cellule n°1

                 Longueur maximum de la cellule (m)

                    Largeur maximum de la cellule (m)

                    Hauteur maximum de la cellule (m)

                                                                    Coin 1

                                                                    Coin 2

                                                                    Coin 3

                                                                    Coin 4

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

11,0

17,5

3,7

non tronqué

non tronqué

non tronqué

non tronqué

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Hauteur complexe

1 2 3

 L (m) 0,0 0,0 0,0

 H (m) 0,0 0,0 0,0

 H sto (m) 0,0 0,0 0,0

Toiture
Résistance au feu des poutres (min)

Résistance au feu des pannes (min)

Matériaux constituant la couverture

Nombre d'exutoires

Longueur des exutoires (m)

Largeur des exutoires (m)

15

15

metallique multicouches

2

1,4

1,4
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Parois de la cellule : Cellule n°1

Paroi P1 Paroi P2 Paroi P3 Paroi P4
Composantes de la Paroi

Structure Support
Nombre de Portes de quais

Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Monocomposante

Autostable

0

0,0

3,7

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

P1

P2

P3

P4

Cellule n°1
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Stockage de la cellule : Cellule n°1

Mode de stockage Masse

Dimensions

Longueur de préparation A

Longueur de préparation B

Déport latéral

Déport latéral

α

β

Hauteur du canton m0,0

Stockage en masse

m

m

m

m

0,1

0,1

0,1

0,1

Nombre d'îlots dans le sens de la longueur

Nombre d'îlots dans le sens de la largeur

Largeur des îlots

Longueur des îlots

Hauteur des îlots

Largeur des allées entre îlots

2

2

7,7

4,4

1,5

2,0

m

m

m

m

Palette type de la cellule Cellule n°1

Dimensions Palette

Longueur de la palette :

Largeur de la palette :

Hauteur de la palette :

Volume de la palette :

Nom de la palette :

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Palette type 1510 Poids total de la palette : Par défaut

Composition de la Palette (Masse en kg)

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0
Données supplémentaires

Durée de combustion de la palette :
Puissance dégagée par la palette :

45,0 min
Adaptée aux dimensions de la palette

Rappel : les dimensions standards d'une Palette type 1510 sont de 1,2 m * 0,8 m x 1,5 m, sa puissance est de 1525,0 kW
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Merlons

Vue du dessus1 2

(X1;Y1) (X2;Y2)

Coordonnées du premier point Coordonnées du deuxième point

Merlon n° Hauteur (m) X1 (m) Y1 (m) X2 (m) Y2 (m)

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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II. RESULTATS :
Départ de l'incendie dans la cellule  : Cellule n°1

Durée de l'incendie dans la cellule : Cellule n°1 min64,0

Distance d'effets des flux maximum

Flux (kW/m²)
3     5     8    12    15    16    20

Pour information : Dans l'environnement proche de la flamme,le transfert convectif de chaleur ne peut être négligé.
Il est donc préconisé pour de faibles distances d'effets comprises entre 1 et 5 m de retenir une
distance d'effets de 5 m et pour celles comprises entre 6 m et 10 m de retenir 10 m.
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I. DONNEES D'ENTREE :
Donnée Cible

Hauteur de la cible :            m2,5

Géométrie Cellule1
Coin 1 Coin 2

Coin 3Coin 4

Nom de la Cellule :Cellule n°1

                 Longueur maximum de la cellule (m)

                    Largeur maximum de la cellule (m)

                    Hauteur maximum de la cellule (m)

                                                                    Coin 1

                                                                    Coin 2

                                                                    Coin 3

                                                                    Coin 4

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

11,0

17,5

3,7

non tronqué

non tronqué

non tronqué

non tronqué

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

Hauteur complexe

1 2 3

 L (m) 0,0 0,0 0,0

 H (m) 0,0 0,0 0,0

 H sto (m) 0,0 0,0 0,0

Toiture
Résistance au feu des poutres (min)

Résistance au feu des pannes (min)

Matériaux constituant la couverture

Nombre d'exutoires

Longueur des exutoires (m)

Largeur des exutoires (m)

15

15

metallique multicouches

2

1,4

1,4
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Parois de la cellule : Cellule n°1

Paroi P1 Paroi P2 Paroi P3 Paroi P4
Composantes de la Paroi

Structure Support
Nombre de Portes de quais

Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Monocomposante

Autostable

0

0,0

3,7

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

P1

P2

P3

P4

Cellule n°1
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Stockage de la cellule : Cellule n°1

Mode de stockage Masse

Dimensions

Longueur de préparation A

Longueur de préparation B

Déport latéral

Déport latéral

α

β

Hauteur du canton m0,0

Stockage en masse

m

m

m

m

0,1

0,1

0,1

0,1

Nombre d'îlots dans le sens de la longueur

Nombre d'îlots dans le sens de la largeur

Largeur des îlots

Longueur des îlots

Hauteur des îlots

Largeur des allées entre îlots

2

2

7,7

4,4

1,5

2,0

m

m

m

m

Palette type de la cellule Cellule n°1

Dimensions Palette

Longueur de la palette :

Largeur de la palette :

Hauteur de la palette :

Volume de la palette :

Nom de la palette :

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Adaptée aux dimensions de la palette

Palette type 1510 Poids total de la palette : Par défaut

Composition de la Palette (Masse en kg)

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0
Données supplémentaires

Durée de combustion de la palette :
Puissance dégagée par la palette :

45,0 min
Adaptée aux dimensions de la palette

Rappel : les dimensions standards d'une Palette type 1510 sont de 1,2 m * 0,8 m x 1,5 m, sa puissance est de 1525,0 kW
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Merlons

Vue du dessus1 2

(X1;Y1) (X2;Y2)

Coordonnées du premier point Coordonnées du deuxième point

Merlon n° Hauteur (m) X1 (m) Y1 (m) X2 (m) Y2 (m)

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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II. RESULTATS :
Départ de l'incendie dans la cellule  : Cellule n°1

Durée de l'incendie dans la cellule : Cellule n°1 min64,0

Distance d'effets des flux maximum

Flux (kW/m²)
3     5     8    12    15    16    20

Pour information : Dans l'environnement proche de la flamme,le transfert convectif de chaleur ne peut être négligé.
Il est donc préconisé pour de faibles distances d'effets comprises entre 1 et 5 m de retenir une
distance d'effets de 5 m et pour celles comprises entre 6 m et 10 m de retenir 10 m.



FLUMilog
Interface graphique v.5.4.0.5

Outil de calculV5.4

Flux Thermiques
Détermination des distances d'effets

 Utilisateur :

 Société :

 Nom du Projet :

 Cellule :

 Commentaire :

 Création du fichier de données d'entrée :

 Date de création du fichier de résultats :

              gparis

              Evolutys

              PESCANOVA_zoneProd_PF_1

              

              

        07/12/2020 à15:01:00avec l'interface graphique v. 5.4.0.5

        7/12/20
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I. DONNEES D'ENTREE :
Donnée Cible

Hauteur de la cible :            m1,8

Géométrie Cellule1
Coin 1 Coin 2

Coin 3Coin 4

Nom de la Cellule :Cellule n°1

                 Longueur maximum de la cellule (m)

                    Largeur maximum de la cellule (m)

                    Hauteur maximum de la cellule (m)

                                                                    Coin 1

                                                                    Coin 2

                                                                    Coin 3

                                                                    Coin 4

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

L1 (m) 

L2 (m) 

49,4

51,0

4,3

non tronqué

tronqué en équerre

non tronqué

non tronqué

0,0

0,0

9,9

16,4

0,0

0,0

0,0

0,0

Hauteur complexe

1 2 3

 L (m) 0,0 0,0 0,0

 H (m) 0,0 0,0 0,0

 H sto (m) 0,0 0,0 0,0

Toiture
Résistance au feu des poutres (min)

Résistance au feu des pannes (min)

Matériaux constituant la couverture

Nombre d'exutoires

Longueur des exutoires (m)

Largeur des exutoires (m)

15

15

Dalle beton

0

0,0

0,0

Résistance au feu de la dalle (min) 60
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Parois de la cellule : Cellule n°1

Paroi P1 Paroi P2 Paroi P3 Paroi P4
Composantes de la Paroi

Structure Support
Nombre de Portes de quais

Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Monocomposante

Autostable

0

0,0

4,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Poteau Acier

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Panneaux sandwich-polyurethane

15

1

1

1

Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Monocomposante

Poteau Acier

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Panneaux sandwich-polyurethane

15

1

1

1

P1

P2

P3

P4
P5

P6

Cellule n°1
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Parois de la cellule :Cellule n°1(suite)

Composantes de la Paroi
Structure Support

Nombre de Portes de quais
Largeur des portes (m)
Hauteur des  portes (m)

Matériau
R(i) : Résistance Structure(min)
E(i) : Etanchéité aux gaz (min)

I(i) : Critère d'isolation de paroi (min)
Y(i) : Résistance des Fixations (min)

Paroi P5
Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

Paroi P6
Monocomposante

Autostable

0

0,0

0,0

Un seul type de paroi

Parpaings/Briques

120

120

120

120

P1

P2

P3

P4
P5

P6

Cellule n°1
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Stockage de la cellule : Cellule n°1

Mode de stockage Masse

Dimensions

Longueur de préparation A

Longueur de préparation B

Déport latéral

Déport latéral

α

β

Hauteur du canton m0,0

Stockage en masse

m

m

m

m

21,5

11,4

34,4

0,1

Nombre d'îlots dans le sens de la longueur

Nombre d'îlots dans le sens de la largeur

Largeur des îlots

Longueur des îlots

Hauteur des îlots

Largeur des allées entre îlots

2

2

7,0

7,0

1,5

2,5

m

m

m

m

Palette type de la cellule Cellule n°1

Dimensions Palette

Longueur de la palette :

Largeur de la palette :

Hauteur de la palette :

Volume de la palette :

Nom de la palette :

1,2

0,8

1,5

1,4

 

m

m

m

m3

Poids total de la palette :  kg0,0

Composition de la Palette (Masse en kg)

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC NC NC NC

NC NC NC NC

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0
Données supplémentaires

Durée de combustion de la palette :
Puissance dégagée par la palette :

25,0
750,0

min
kW
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Merlons

Vue du dessus1 2

(X1;Y1) (X2;Y2)

Coordonnées du premier point Coordonnées du deuxième point

Merlon n° Hauteur (m) X1 (m) Y1 (m) X2 (m) Y2 (m)

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

16 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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II. RESULTATS :
Départ de l'incendie dans la cellule  : Cellule n°1

Durée de l'incendie dans la cellule : Cellule n°1 min64,0

Distance d'effets des flux maximum

Flux (kW/m²)
3     5     8    12    15    16    20

Pour information : Dans l'environnement proche de la flamme,le transfert convectif de chaleur ne peut être négligé.
Il est donc préconisé pour de faibles distances d'effets comprises entre 1 et 5 m de retenir une
distance d'effets de 5 m et pour celles comprises entre 6 m et 10 m de retenir 10 m.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pièce jointe n°7 – Annexe 2 
 

Proposition technique de l’entreprise Protective Coating et guide 
d’application 

 

  



 

PROTECTIVE COATING – 15 Rue Latérale Côté Gare, Zone Industrielle 59189 STEENBECQUE 

Email : contact@protective-coating.fr 

SAS AU CAPITAL DE 37 000€ - RCS DUNKERQUE 821 323 011 – SIRET : 821 323 011 00014 – APE : 2561Z 

TVA intracommunautaire : FR 71 821323011 – Références bancaires : CIC IBAN FR76 3002 7170 1700 0203 5660 135 

          Société  NUEVA PESCANOVA GROUP  

 

4 -10 rue Constantine 

62 200 BOULOGNE SUR MER 

France. 

   

 A STEENBECQUE,  le 8 Avril 2021 
 

 

Nos réf : XW 18 01 2021 C 006  Rev1 

OBJET : Remise en état, traitement anticorrosion et intumescent en R15  sur la charpente 

métal et galva  uniquement  chez PESCANOR 

A l’attention de Mr HERBEZ . 

Monsieur, 

Suite à votre demande référencée en objet dont nous vous remercions vivement, nous 

vous prions de trouver ci-dessous notre proposition technique et commerciale pour la 

Remise en état, traitement anticorrosion et intumescent  en R15 sur la charpente métal et 

galva  uniquement  chez PESCANOR 

 

PROPOSITION TECHNIQUE 

 

Zone d’intervention : 

Bâtiment  extension structure galva. 

 

Bâtiment  A et B structure métal, structure porteuse uniquement. 

  
 

Local chaufferie,  local machine, local  suppresseur, local  salle carrelée. 
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 Matériel à traiter et  Traitement sur site:  
 

 Le système de peintures Uliprim'o / Hensotherm 421 KS / Hensotop 84 AQ est destiné 

à la protection des profilés de constructions métalliques de type I, H, U, T ou L, en 

intérieur ou en extérieur  abrité(ClasseY).  

C’est un système de peintures mono composantes en phase aqueuse pour la 

protection des profilés de constructions métalliques.  

Bénéficie du procès verbal de résistance au feu suivant les normes européennes DIN 

EN 13381-  8 et DIN EN 13501-2.  Intérieur - Extérieur abrité, pour Profilés métalliques 

de structure en acier ou galva de type I, H, U, T, L et profilés creux préparés suivant les 

recommandations du Guide  d’application SYSTEME 421KS. 

Le système 421KS est composé impérativement d’un primaire, d’une peinture 

intumescente et d’une finition. Il stoppe la propagation de la chaleur et la progression 

du feu par formation d’une mousse microporeuse isolante et dégagement de gaz 

extincteurs. Permet d’atteindre une résistance au feu  de 15 à 150 min selon les 

profilés et leurs configurations et dans votre cas de figure pour le traitement de votre 

ouvrage le SYSTEME 421KS est élaboré pour une tenue R15 et selon votre demande. 

 

 

Ä Installation du chantier 

Ä Mise en place du matériel adéquate pour la prestation de préparation de surface et 

d’application du revêtement intumescent.  

Ä Mise en place par les cordistes des lignes de vie et de filets  sur les parties dédiées et 

non accessibles.  

Ä Mise en place des procédures de sécurités.  

Ä Protection des organes sensible. 

Ä Préparation de surface par grattage et brossage, ponçage mécanique de l’ancien 

revêtement sur les charpentes métalliques. 

Ä Préparation de surface par dérochage sur la charpente galva.  

Ä  Séchage et Dépoussiérage soigné du support. 

Ä Ramassage des agrégats  et mise en big bag,  et mise en décharge par vos soins  

Ä Application d’un système peinture  système de peintures intumescent  Uliprim'o / 

Hensotherm 421 KS / Hensotop 84 AQ 

Ä  Ral à définir. 

Ä Nettoyage et repli de chantier   
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Nota :  

- Le travail devra s’effectuer, à l’aide des moyens d’accès appropriés.  

- Les travaux de préparation de surface et peinture devront être réalisées en période 

climatique approprié et prévoyons 8 semaines de travail, entre l’installation du 

chantier, et  l’application du revêtement peinture intumescent.  

- Il conviendra de laisser la place libre le temps de nous laisser traiter les parties non 

accessibles, tout ceci afin de ne pas gêner la prestation et d’éviter la co-activité. 

 

PROPOSITION COMMERCIALE 

 

Vous trouverez ci-dessous notre offre concernant l’ensemble de notre prestation 

détaillée dans la partie technique. 

 

Nos réf : XW 18 01 2021 C 006  Rev 1  

OBJET : Remise en état, traitement anticorrosion et intumescent  sur la charpente métal 

et galva  uniquement  chez PESCANOR 

 

Montant global de la prestation =                                  91 660. 00 € HT  

 

 

 

 

 

NOTRE POLITIQUE HSE 

 

Hygiène :  

 

-Une visite médicale renforcée est établie pour chacun de nos salariés. 

-L’ensemble des protections collectives et individuelles sont mis en place en fonction des 

chantiers. 

 

Sécurité : 

 

-Un Mode Opératoire Sécurité établi par nos soins  est transmis au donneur d’ordre pour 

validation avant chaque chantier. Celui-ci ainsi que les fiches de données sécurités des 

produits appliqués restera sur le chantier à disposition de nos compagnons. 

-La réalisation de causeries et d’audits. 
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Environnement : 

 

-L’identification de nos déchets (abrasif, peinture, solvant…) est effectuée puis traitée par 

des filières légales 

-La récupération des eaux de pluies pour les opérations de nettoyage 

-La filtration des poussières liées au décapage à l’abrasif au sein de notre atelier de 

production 

 

Une démarche de certification MASE en 2017 à été décidé par la direction. 

 

CONDITIONS COMMERCIALES 

 

TVA au taux de 20% 

Acompte de 30% à la commande 

Délais : à convenir 

Paiement 30 jours après fin de travaux 

 

En espérant que ces conditions correspondront à vos attentes, nous resterons à votre 

disposition pour tous compléments d’information. 

 

 

Xavier WAYMEL 
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SYSTEME 421KS 
Guide d’Application 

 
 

DESCRIPTION GENERALE DU SYSTEME 
 

     Système de trois peintures permettant d’apporter aux ouvrages une protection des structures 
métalliques en cas d’incendie 
Approuvé suivant les dernières normes européennes en vigueur : EN13501-2 et EN13381-8  
Permet d’obtenir une résistance au feu allant de 15 min à 150 min 

     Peut s’appliquer en intérieur ou en extérieur abrité sans altérer la qualité esthétique du produit 
Permet de protéger les charpentes en acier brut ou galvanisé 
La finition peut être mise à la teinte en usine (teinte pastel, nous consulter). 

 
 

Il est impératif de demander une préconisation pour le Système 421KS sur simple demande détaillant la 
nature des supports à traiter. N’hésitez pas à contacter votre responsable commercial pour avoir toutes les 
informations nécessaires. 

 
Nous tenons à souligner que ce système est applicable uniquement sur des structures métalliques 
porteuses. Les portes, les conduits d’aérations et autres éléments non porteurs sont soumis à d’autres 
exigences règlementaires. 

 
Le système est composé de : 

 

     Primaire anticorrosion pour acier brut : 
- référence COMUS obligatoire : ULIPRIM’O 

 
     Primaire anticorrosion pour acier galvanisé : 

- référence COMUS obligatoire : ULIPRIM’O 
 

     HENSOTHERM 421KS : Peinture intumescente en phase aqueuse applicable entre 1 à 4 couches 
avec un minimum de 24 h de séchage entre les couches, en fonction des conditions climatiques. 

 

     HENSOTOP 84 AQ : Peinture de protection et de décoration d’aspect satin. La mise à la teinte est 
faite en usine et à la demande (teintes pastel, nous consulter). 

 
 
PRECAUTION POUR LA SANTE ET LA SECURITE 

 

     L’application d’une peinture nécessite toujours un équipement de protection personnel (vêtements 
adaptés, lunettes, gants et masques) 

 
     Avant toute utilisation, lire la fiche technique et la fiche de données de sécurité. 

 

Fiches de Données de Sécurité disponible sur www.quickfds.com 
 
 

STOCKAGE 
 

     Les peintures doivent être conservées dans leur emballage d’origine fermé. 
Les peintures craignent le gel. 
La durée de vie en pot de ces peintures est de 12 mois après la fabrication. Se reporter à la DLU 
mentionnée sur l’emballage. 

 

http://www.quickfds.com/


 
 

 Page 2 / 3 SYSTEME_421KS_V1 
 

SYSTEME 421KS 
Guide d’Application 

 
 
CARACTERISTIQUES DU CHANTIER 

 
Se reporter au DTU 59.5 : Exécution des peintures intumescentes sur structures métalliques 

CONDITIONS CLIMATIQUES 

Le chantier doit être réalisé à l’abri des intempéries. Les conditions d’application suivantes doivent être 
respectées : 

 

     Température : appliquer le système lorsque la température est comprise entre 10 et 25°C. En 
dessous de 10 °C, un système de chauffage devra être mis en place afin de relever la température. 

     Humidité : l’humidité relative ne doit pas excéder 80%. Le support doit être sec. 
 

EQUIPEMENT 
 

     Primaire : Se reporter à la fiche technique de l’ULIPRIM’O 
     HENSOTHERM 421 KS : 

- AIRLESS : Pression : 200 – 250 bar 
 Buse : 0,017’’ – 0,025’’ 
 Retirer le tamis et le filtre 

- BROSSE : Spécial phase aqueuse. 
- ROULEAU : Rouleau 12 à 16 mm spécial phase aqueuse 

      HENSOTOP 84 AQ : 
- AIRLESS : Pression : 200 – 250 bar 

 Buse : 0,009’’ – 0,013’’ 
 Retirer le tamis et le filtre 

- BROSSE : Spécial phase aqueuse. 
- ROULEAU : A poils courts spécial phase aqueuse 

 

Remarque : une application par pulvérisation est recommandée pour une finition soignée. 
 

PREPARATION DE SURFACE 
 

Profilé en acier brut non revêtu : Sablage SA 2,5 et application de l’ULIPRIM’O COMUS.                  
Profilé en acier galvanisé non revêtu : Dérochage chimique avec DEROCHANT ALUMINIUM COMUS 
MARINE, et application de l’ULIPRIM’O COMUS. 

      Poutres pré-peintes : s’assurer de la nature du primaire appliqué et de la propreté du support (nous 
consulter). 

 

APPLICATION 

PRIMAIRE ANTICORROSION 

Acier brut : ULIPRIM’O (24h avant recouvrabilité)  

Acier galvanisé :  ULIPRIM’O (24h avant recouvrabilité) 
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SYSTEME 421KS 
Guide d’Application 

INTUMESCENT METAL 421 KS (HENSOTHERM 421KS) 

   HENSOTHERM 421KS peut, si nécessaire, être dilué avec 3% maximum d’eau pour une application 
au pistolet Airless et est prêt à l’emploi pour une application à la brosse ou au rouleau. Bien 
mélanger la peinture mécaniquement afin d’homogénéiser le contenu des bidons. 

    Temps de séchage à respecter entre chaque couche : 24 heures minimum en conditions normales 
d’application (air ambiant : 20°C / %HR : 65%) 
1ère couche sur primaire : 500µm humide (350µm sec) 

     Couches suivantes : 1000µm humide (500µm sec) 
 

Pour retrouver approximativement l’épaisseur sèche à partir de l’épaisseur humide :épsèche = 0,5 x éphumide 

Appliquer le nombre de couches de peinture intumescente correspondant à l’épaisseur préconisée sur votre 
calcul de consommation. 

 
L’épaisseur à déposer sur les profilés dépend de la température critique, de la durée de résistance au feu 
demandée et du coefficient de massiveté des éléments de la structure. Tous les éléments ne reçoivent donc 
pas la même épaisseur de peinture intumescente. 

 Il est important de respecter les épaisseurs préconisées sur votre calcul de consommation 
pour être couvert par le procès-verbal de notre système. 

 

FINITION 421KS (= HENSOTOP 84 AQ) 

Appliquer la peinture de finition HENSOTOP 84 AQ de préférence par pulvérisation : 
     une couche de 125 - 150 µm humide (-> 150 – 180 g/m² au total).     

 
Remarque : Appliquer le système 421KS sur chantier car la sensibilité du système aux chocs rend difficile le 
transport. Par contre, les primaires peuvent être appliqués en atelier. Une vérification et des réparations 
éventuelles devront être faites avant la mise en œuvre du système 421KS. 

 
 
FIN DE CHANTIER 

 

 Nettoyage du matériel : à l’eau immédiatement après application.    
 Ne pas jeter les résidus à l’évier. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les recommandations contenues dans cette fiche technique sont destinées aux personnes expérimentées ayant l'habileté requise. Elles sont fondées sur 
des essais réalisés conformément aux normes conventionnelles en vigueur et à la norme NF P 74-201 1 et 2 référence DTU 59.1 (09/94). Ces 
recommandations n'ont qu'une valeur indicative et ne sauraient, en aucune façon, suppléer à une préconisation spécifique au chantier. De ce fait, aucune 
responsabilité ni dommages ne peuvent être imputés à COMUS pour les résultats obtenus lors d'un travail qui se fait aux risques et périls de l'utilisateur. 

COMUS - 2 rue Henri Rol Tanguy - 91180 St Germain Lès Arpajon - Tèl : 01.69.88.13.10 - www.solutions-comus.com 
 

EDITION JANVIER 2017 
 

http://www.solutions-comus.com/
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CONSTAT DE VERIFICATION 

 

   N° 242379 
(Suivant la norme NF X 07-011) 

 

 

Date de vérification :  19 novembre 2020 

 

Demandeur :  PROTECTIVE COATING 

 

A :  STEENBECQUE 
 

Instrument vérifié : MESUREUR D’EPAISSEUR DEFELSKO 
Modèle : ADV/FS   

N° Série : 800277  

Sonde : 299853  

 

 

 CONFORME    NON CONFORME 
 

 

Nombre de pages avec annexes : 3 

 
 

Documents annexes joints à ce constat de vérification : 

 
Ø Copie des certificats des jeux de cales certifiées 

 

 
 Nom du technicien : C. PLUMEREZ 

 Signature : 

 

 

 

 
- La reproduction de ce constat n’est autorisée que sous la forme de fac-similé photographique intégral  

- Ce document ne peut pas être utilisé en lieu et place d’un certificat d’étalonnage  

- Ce document est réalisé conformément à la norme NF X 07-011 définissant le constat de vérification  

PI 048 

P6000F 

Version L 
 

þ   Siège social : 

LABOMAT ESSOR 
37 bd Anatole France 
93287 SAINT DENIS CEDEX 
Tél. : 01.48.09.66.11 
Fax : 01.48.09.68.84 (SAV) 

¨   Agence Nord / Belgique : 

LABOMAT ESSOR 
4 Vlamingstraat 
B-8560 WEVELGEM 
Tél. : 00.32.56.43.28.13 
Fax : 00.32.56.43.28.14  
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Procédure pour le Contrôle d'étalonnage 
L'étalonnage du mesureur d'épaisseur est contrôlé sur étalons de précision type acier (F). 

Le Zéro du mesureur d'épaisseur à vérifier est fait sur le substrat nu. 

Le relevé des mesures effectuées pour chaque feuille étalon permet de valider l'appareil. 

 

 

Métaux Ferreux 
Nous certifions par la présente que la fonction mesure sur Métaux Ferreux du mesureur 

d'épaisseur référencé ci-dessus a été vérifiée sur le jeu de plaques étalon N° S512240 (dont 

l’incertitude de mesure est de ± 0.43µm). 

La précision de l'appareil sur Métaux Ferreux est de ± (1 µm + 1% de la lecture) pour 

les mesures jusqu'à 50 µm et de ± (2 µm + 1% de la lecture) pour les mesures 

supérieures. 

 

 

FONCTION FERREUX (F) 

 

ETALON 

(µm) 

 

 

 

SOMMES DES 

INCERTITUDES   

 

 

MINIMUM 

(Avec somme des 

incertitudes) 

 

MAXIMUM 

(Avec somme des 

incertitudes) 

 

MESURES 

EFFECTUEES 

 

CONFORMITE 

PLAQUE 

NUE 
± 1.00 µm - 1.0 µm 1.0 µm -0.2 µm OUI 

65.72 ± 3.09 µm 62.6 µm 68.8  µm 64.5 µm OUI 

254.90 ± 4.98 µm 249.9 µm 259.9  µm 257.2 µm OUI 

1504.03 ± 17.47 µm 1486.6  µm 1521.5 µm 1512 µm OUI 

 

 

Conclusion : 
 

L’appareil est exempt de défaut mécanique, en bon état de fonctionnement, et conforme aux 

spécifications du constructeur dans les conditions normales d’utilisation.  

 

 

 

 

þ   Siège social : 

LABOMAT ESSOR 
37 bd Anatole France 
93287 SAINT DENIS CEDEX 
Tél. : 01.48.09.66.11 
Fax : 01.48.09.68.84 (SAV) 

¨   Agence Nord / Belgique : 

LABOMAT ESSOR 
4 Vlamingstraat 
B-8560 WEVELGEM 
Tél. : 00.32.56.43.28.13 
Fax : 00.32.56.43.28.14  
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Fiche de contrôle d’épaisseur 

 

  



 

   FICHE DE CONTROLE : EPAISSEURS SECHES / ASPECT 
                                        (Méthode non-destructive)   / (DFT Readings / aspect)                      

 

    PV N°:    /       
 

Réf AFFAIRE/Project:  N°DOSSIER/ N° FILE  DATE :  

OUVRAGE/Material :  

METHODE/Method :      ISO 19840                ISO 2808               SSPC-PA2               autres :………………… 

Réf MESUREUR/Material :  CALIBRATION:  Calibration Zéro Réf cales : 

TYPE REVETEMENT / 
Coating type : 

 Métallisation/TSA   Composite    Peinture / Paint  Réf :………………………………. 

FOURNISSEUR /supplier  Nbr COUCHE/coats:      1     2     3     4    AUTRE/other 

LOCALISATION DU CONTROLE ET DETERMINATION DU MINIMUM D’EPAISSEUR ACCEPTABLE: 

 Métallisation (TSA)    / « e » :……………………………..……….µms (microns) 

1ère couche(1st coat) / « e » : ………………………………….....… µms mm              

1ère +2ème couche(1st +2nd  coat)/ « e » : ……………………... ….. µms mm 

1ère+2ème+3ème couche (1+2+3rd coat)/ « e » :…………………. …. µms mm 

1ère+2ème+3ème+4ème couche (1+2+3+4th coat) / « e »…………….. µms mm     

Epaisseur acceptable : (selon critère de 
réception)/acceptable thicknesses : 

- 60 % « e » :………… µm mm 

- 80 % « e » :………… µm mm 

« e » désigne l’épaisseur nominale 
(contractuelle), rugosité exclus/ « e » = 
contractual thickness 

CRITERES D’ACCEPTABILITE / Acceptability criterias 

- ISO 19840 : La moyenne des mesures est supérieure à « e » / Pas de valeur inférieure à 80% de « e ». 

- ISO2808 : - Niveau A : pas de valeur inférieure à 80% de « e » / Pas plus de 20% du nombre total de  
                      mesures effectuées est compris entre 80 % de « e » et 100% de « e ». 

                    - Niveau B : pas de valeur inférieure à 60% de « e » / La moyenne des mesures effectuées est 
                       supérieure à « e ». 
-  Autre / Other :………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

RELEVES / Readings:  Cale de calibration utilisée* :          µm  mm +25µms Ra(par défaut) de rugosité. 

*Pour la calibration du matériel, utiliser une cale étalon supérieure au revêtement à mesurer mais dont l’épaisseur est 
proche de celui-ci (Exemple : Epaisseur contractuelle = 250 µ cale étalon utilisée = 280 µ environ). 

                    

                    

                    

                    

                    

Nbr de Points relevés/ Nbr Readings :        

 

Moyenne/ Average :       Mini :       Maxi :       

CONCLUSION :  Conforme (conform)      Non-conforme (non-conform) Préciser (Detail) : 

ASPECT CONTROLE: Coulure  Bullage / Cloquage Inclusions  Porosité  AVIS:  Conforme 
 Non-conforme 

CONTROLE CLIENT (FACULTATIF)/ Customer Control CONTROLE PROTECTIVE COATING 

Date :        

Nom /Name:        

Visa : Date :      

Nom / Name :      

 

Visa : 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pièce jointe n°7 – Annexe 5 
 

Certificat de compatibilité de l’apprêt ULIPRIM’O 

 

  



 

 

 

 

peut être utilisé avec les revêtements de protection incendie HENSOTHERM®  

suivants en conformité avec EN 13501-1: 

HENSOTHERM® 410 KS oui 
HENSOTHERM® 420 KS oui 

HENSOTHERM® 421 KS oui 

Certificat Z-1439 

La couche / le système d'apprêt stipulé ci-dessous de l'entreprise 
Comus SAS, ZA des Loges, 2 rue Henri Rol-Tanguy, 91180 Saint Germain Les Arpajon, France 
 

Le présent certificat fournit des informations relatives à la compatibilité d'une couche ou d'un système d'apprêt 
pour l'application des revêtements de protection incendie HENSOTHERM®. 
Il n'est pas possible de classifier les revêtements de protection incendie en association avec les systèmes de 
protection anticorrosion conformément à DIN EN ISO 12944-5. 
       

ULIPRIM'O 

épaisseur nominale 

du film à sec  

NDFT [µm] 

épaisseur maximale du film à 

sec  

[µm] 

50 70 
L'épaisseur du film à sec (DFT) du système de protection anticorrosion stipulée ci-dessous est à prendre en compte et doit être respectée.  
La DFT stipulée ci-dessus ne prend pas en compte le facteur de correction pour les surfaces brutes en conformité avec ISO 19840.  
La DFT nominale (NDFT) ne doit pas excédée celle stipulée dans EN ISO 12944-7. 

 

Après le séchage complet du système de revêtement sont contrôlés l'adhésion, la compatibilité ainsi que le 
comportement en cas d'incendie. 
 

Le temps de séchage de la couche d'apprêt à l'épaisseur nominale du film à sec (NDFT) stipulée ci-dessus 

doit être au moins de 7 journées avant l'application du revêtement de protection incendie HENSOTHERM®. 

 

Si le temps de séchage excède 4 semaines, l'adhésion du revêtement de protection incendie à la couche 
d'apprêt doit être testée sur une zone d'échantillonnage. De plus, il peut s'avérer nécessaire d'améliorer 
l'adhésion en décapant la surface de la couche d'apprêt. 
Tous les produits à la surface dégradée ou contaminée suite à des temps d'exposition prolongés sont à 
remplacer soigneusement. Toutes les informations fournies dans les fiches techniques en vigueur 
actuellement doivent être prises en compte durant l'application des produits. 
 

La couche / le système d'apprêt testé ci-dessus convient uniquement à l'usage sur des surfaces 
d'acier préparées par sablage abrasif à Sa 2½ en conformité avec ISO 8501-1:2007. L'application de 
couche / système d'apprêt sur les surfaces en acier galvanisé est proscrit. 
 

Le présent certificat se réfère uniquement au couche/système d'apprêt stipulé et aux échantillons fournis par 
nos soins aux fins de test. 
 

Le présent certificat se substitue aux certificats parus précédemment qui perdent ainsi leur validité. 
La validité du présent certificat est de 3 ans et s'achèvera le 12.02.2023. 
 

 
 
 
Börnsen, 13.02.2020      ppa. Till Waterstradt 
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Test par quadrillage et arrachage 

 

  



➾

Technical Data Sheet

Testing of pre-coatings
on steel-constructions

HENSOTHERM® fire protection coatings for steel are basically applied as a coating system together with a corrosion protecting HENSOGRUND primer. 
Other primers or pre-coatings have to be tested regarding their coating- and fire-protecting-properties to assure their suitability as a primer for  
HENSOTHERM®. The following issues have to be tested and recorded.

The substrate has to be clean, free of dust, soot, rolling skin, rust, grease and moisture. All substances that could interfere subsequent coating layers 
have to be removed before the test.

Adhesion test, fire test and tolerability test have to be positive. Only then the pre-coating can be used as a primer for HENSOTHERM®.

1. Assessment of the surface 3. Adhesion test
• Remove loose, flaky and cracked coatings  Cross cutting test according to EN ISO 2409
• Remove rust

2. Film thickness measuring
• Measuring DFT of the existing coating
• Recording of the measured data

Visual examination of the test. 
Depending on the number of flaked squares and the visual appearance a specific value, the “cross-cut rating” is determined.

Cross cutting test according to DIN EN ISO 2409
Cross-cut  
rating (Gt) Description Surface

Gt 0 The edges of the cuts are completely smooth; none of the squares of the lattice is detached. –

Gt 1 Detachment of small flakes of the coating at the intersections of the cuts. A cross-cut area not greater 
than 5 % is affected.

Gt 2 The coating has flaked along the edges and/or at the intersections of the cuts. A cross-cut area greater 
than 5 % but not greater than 15 % is affected.

Gt 3
The coating has flaked along the edges of the cuts partly or wholly in large ribbons, and/or it has flaked 
partly or wholly on different parts of the squares. A cross-cut area greater than 15 %, but not greater 
than 35 % is affected.

Gt 4 The coating has flaked along the edges of the cuts in large ribbons and/or some squares have deta-
ched partly or wholly. A cross-cut area greater than 35 %, but not greater than 65 %, is affected.

Gt 5 Any degree of flaking that cannot even be classified by classification Gt 4. –

If the cross-cut rating (Gt) is >3 the adhesion is not sufficient.
The existing pre-coating has to be removed completely and replaced by a primer like HENSOGRUND.

HENSOTHErm®

Norm thickness (μm) Number of cuts 
x distance (mm)

DIN EN ISO 2409 0 – 60 6 x 1
60 – 120 6 x 2

120 – 250 6 x 3

After the cuts brush back and forth with a soft brush along the diagonals a 
few times or press an adhesive tape tesaband® 4651 with a length of 
10 cm on the sample and remove with a jerk.

continue with point 4.+ 5. 
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4. Fire test
Heat up the existing surface with a Bunsen burner flame for about 5 – 10 minutes. 
Blistering, detaching, run off or drip off of the existing coating = existing coating is unsuitable.

5. Tolerability test / Test surface
•  Apply the HENSOTHERM® fire protection coating on the existing coating on a test surface of at least 20 x 20 cm: 

- At least 450 µm wet film thickness and 3 days drying time for R30
- At least 700 – 1.000 µm wet film thickness and 5 days drying time for R60 to R120
- The same kind of application which shall be used subsequently (rolling, painting, spraying) is recommended. 

•  Wait until a complete drying is achieved. Degree of dryness has to be tested with fingernail check.
•  Heat up the test surface with a Bunsen burner flame.
 - Hp/A < 160 m-1: 10 minutes and Hp/A > 160 m-1: 5 minutes
 -  Slip off of the coating, GT > 3, blistering, cracks = existing coating is unsuitable. The existing coating has to be removed completely and replaced 

by a primer with HENSOGRUND.

The dry film thickness (dft) min. /max. / average of pimer +  
HENSOTHERM® fire protection coating system have to be recorded!

Pre-coating suitable
Provided that the pre-coating regarding cross cutting test, tolerability test and fire test is suitable, all damages have to be repaired before applying the 
fire protection coating with HENSOGRUND (see technical data sheets).

When to use „Cross Cutting Test“ and when to use „X-cut“?

Use the Cross Cutting Test for primers and pre-coatings with a dry film thickness of < 250 µm.

Use the X-cut for intumescent coatings, primers and pre-coatings with a dry film thickness of > 250 µm.

The information given herein is not intended to be exhaustive but for your guidance only. It is based upon the results of controlled tests and experience obtained in the application 
of this product by Rudolf Hensel GmbH. Any person using this product for any purpose other than that specifically recommended without first obtaining written confirmation from us 
does so at their own risk and Rudolf Hensel GmbH can accept no liability for the performance of the product or for any loss or damage arising out of such use. Former versions of 
this data sheet are no longer valid. It is the user’s responsibility to check that this document is current prior to using the product.

© Rudolf Hensel GmbH 03/16

Set up a test surface Measuring of the wet film thickness 

X-cut

Lauenburger Landstraße 11 Tel. +49 (0)  40 / 72 10 62-10 E-Mail: info@rudolf-hensel.de

21039 Börnsen | Germany Fax +49 (0)  40 / 72 10 62-52 Internet: www.rudolf-hensel.de

 Rudolf hensel gmbh
Lack- und Farbenfabrik

ISO 9001
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